Сведения о наличии условия для реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в МБДОУ детском саду №1 с.Юрьево-Девичье.

В МБДОУ детском саду №1 с.Юрьево-Девичье созданы условия для реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ. Групповые помещения оборудованы современной мебелью. Групповая комната включает игровую, познавательную зону и оборудована согласно нормам СанПиН. В группе созданы условия для самостоятельного, активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена,  представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации.  Они содержат разнообразные материалы для развивающих игр и занятий. Организация и расположение предметов развивающей среды отвечает возрастным особенностям и потребностям детей. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечают требованиям техники безопасности,  санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, что позволяет воспитанникам свободно перемещаться. 
	Организованная в ДОУ развивающая предметно-пространственная среда инициирует познавательную и творческую активность детей, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфортна, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение малышей с окружающим миром.
